
 مردم؛ دروازه‌بانان اصلی ایران
پیام نیازمند هم که به میدان آمده در این خصوص می‌گوید: »دروازه‌بان واقعی این روزهای سخت، مردم 
هستند که با صلابت در برابر تمام فشارها ایستادگی می‌کنند. ما از اردوی تیم ملی آمدیم تا کنار مردم باشیم. 
امیدوارم به‌زودی صلح، آرامش و شادی که شایسته و لیاقت مردم ایران است، در تمام کشور پایدار شود.«

 سلبریتی واقعی، مردم ایران هستند
علیرضا بیرانوند با حضور بین مردم این‌چنین گفت: »من فرزند عشایرم و با خاک این سرزمین بزرگ شده‌ام. 
امروز اینجا آمدم چون سلبریتی واقعی، شمایید که ماه‌هاست برای کشور بیدارید. این سرزمین خریدنی 

نیست و با هیچ پیشنهادی فروخته نمی‌شود. ما رفتنی هستیم، اما ایران و مردمش ماندگارند.«

سایه تردید بر جام‌جهانی
برخلاف ادعاهای رئیس فیفا شاید تیم ملی ایران راهی 

آمریکا نشود

درحالی‌که جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، در هفته‌های اخیر 
با اطمینان از حضور ایران در جام‌جهانی‌۲۰۲۶ آمریکا سخن 
گفت و این حضور را قطعی ‌‌دانست، فضای حاکم بر وزارت 
ورزش ایران حکایت از داستانی متفاوت دارد. احمد دنیامالی، 
وزیر ورزش‌وجوانان، این هفته در دومین جلسه ستاد 
جام‌جهانی، پرده از شکافی عمیق میان پروتکل‌های فیفا و 
سیاست‌های کلان کشور برداشت. دنیامالی با لحنی صریح 
و انتقادی، ضمن ابراز مخالفت شخصی با حضور تیم ملی در 
خاک آمریکا، تأکید کرد که تصمیم نهایی نه در فدراسیون 
فوتبال، بلکه در شورای‌عالی امنیت ملی اتخاذ خواهد شد. او با 
اشاره به شرایط حساس منطقه‌ای و تنش‌های اخیر، میزبانی 
آمریکا را زیر سؤال برد و تصریح کرد که »خوش‌رقصی‌های« 
فیفا نمی‌تواند دغدغه‌های ملی ایران را نادیده بگیرد. با این 
حال، این فضای متناقض باعث نشده تا چرخ‌های تدارکاتی 
متوقف شود. درحالی‌که وزیر از »دلی پرخون« برای پیگیری 
امور تیم ملی سخن می‌گوید، اردوی آماده‌سازی شاگردان 
قلعه‌نویی با قدرت در جریان است. این وضعیت، بازی شطرنج 
پیچیده‌ای را ترسیم کرده است؛ جایی که از یک سو رویاهای 
فوتبالیست‌ها برای درخشش در بزرگ‌ترین تورنمنت جهان 
قرار دارد و از سوی دیگر، ملاحظات سیاسی و غرور ملی 
که حضور در آمریکا را به چالشی بزرگ بدل کرده است. 
اکنون همه نگاه‌ها به خروجی جلسات امنیتی دوخته شده 
تا مشخص شود آیا پرچم ایران در استادیوم‌های آمریکا به 

اهتزاز درمی‌آید یا خیر.

سوژه روز

عکس خبر
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 رژه به یاد شهدای دنا
روز گذشته و در میان هیاهوی رنگارنگ افتتاحیه بازی‌های 
ساحلی سانیا۲۰۲۶، کاروانی متفاوت گام به میدان گذاشت. 
ورزشکاران ایران، مزین به نام »شهدای ناو دنا«، نه با فریادهای 
معمول که با سکوتی سنگین و لباسی سپید، روایتی از جنس 
غیرت و همدردی ساختند. آنها دست بر سینه، همنوا با سوگ 
خانه‌هایی که در ایران سیاهپوشند، رژه رفتند. این نه یک 
حضور ورزشی که تجلی پیوند ناگسستنی قهرمانان با مردم بود. 
زیر نور پروژکتورهای ساحلی، کاروان ایران با وقاری حماسی 
ثابت کرد که مدال‌آوری تنها هدف نیست؛ آنها آمده‌اند که 
در تلخ‌ترین روزها، پرچم امید را برای ملتی سربلند برافراشته 

نگه دارند.‌

تکلیف قهرمان یا تیم‌هایی که سهمیه می‌گیرند، مشخص شود. 
باشگاه پرسپولیس هم قبلا اعلام کرده که موافق برگزاری لیگ 

برتر است.

  در نخستین سال حضورت در پرسپولیس کم 
بازی کردی. آیا این موضوع برایت آزاردهنده نبود؟

فکر می‌کنم امسال بدشانس بودم. در چند برهه این 
موقعیت برایم ایجاد شد که حتی در ترکیب اصلی قرار 
بگیرم ولی مصدوم شدم. این موضوع ذهنم را درگیر 
کرده بود ولی در مجموع خدا را شکر می‌کنم که در 
پرسپولیس حضور دارم. من در کنار بازیکنان بزرگ 
تمرین می‌کنم و مسئله مهم این است که در همین 
مدت چیزهای زیادی از لحاظ فوتبالی و اخلاقی یاد 
گرفتم. از تجربه همین روزهایی که در پرسپولیس 
بودم، می‌توانم در آینده استفاده کنم. قطعا 
تلاش خواهم کرد تا فرصت بیشتری برای 
بازی پیدا کنم و این اتفاق رخ خواهد 
داد. وقتی برای سال اول 
به پرسپولیس می‌آیید 
طبیعتا نیاز به زمان 
دارید تا جای پای 
خودتان را محکم 
کنید و من نسبت به 

آینده اصلا ناامید نیستم.

  کار کردن با وحید هاشمیان چطور بود؟
آقاوحید انسان شریفی است و کار فنی این مربی را دوست 
داشتم. خوشحالم که در مسیر فوتبالی‌ام با این مربی کار 

کردم.

  کار کردن با اوسمار چطور است؟
اوسمار کارش را به‌خوبی بلد است. او در کارش پیگیر و مصمم 
است و روی جزئیات توجه دارد. امیدوارم در ادامه باز هم با این 

مربی کار کنم.

  کمی هم در مورد شرایط ‌2ماه اخیر و روزهایی 
که ایران در جنگ سپری کرد، صحبت کن.

خب، طبیعتا این روزها برای مردم ما سخت گذشته و خیلی‌ها 
عزیزانشان را از دست داده‌اند که باید به آنها تسلیت بگویم. هدف 
آمریکا و رژیم صهیونیستی هیچ وقت کمک به ایران نبوده و نباید 
سرنوشت کشور خودمان را دست آنها بدهیم. ترامپ می‌گفت 
که قصد دارد به مردم ایران کمک کند ولی آنها در همان روز اول 
جنایت بزرگی مرتکب شدند و دانش‌آموزان مدرسه میناب را 
شهید کردند. تمام دنیا این جنایت را دیدند و البته خیلی‌ها سکوت 
کردند. ما نباید به آمریکا و رژیم صهیونیستی باج بدهیم و آنها 
می‌خواهند همه‌‌چیز را از ایران بگیرند. در این مدت هم بسیاری از 
نهادها و ارگان‌ها به مردم کمک کردند و باید از آنها تشکر کنم. در 
آخر هم برای کشور عزیزم آرزوی پیروزی و موفقیت دارم. پرچم 

ایران همیشه باید بالا باشد.‌

در روزهایی که خاک وطن بوی غیرت و ایستادگی می‌دهد، 
محمدحسین صادقی، ستاره جوان پرسپولیس، از میدان سبز 
فوتبال تا سنگر دفاع از آرمان‌های میهن، حرف‌های متفاوتی زده 
است. او که در سال اول حضورش در پرسپولیس با بدشانسی و 
مصدومیت دست‌وپنجه نرم کرده، حالا با نگاهی عمیق‌تر به میدان 
بازگشته؛ جایی که معتقد است نه‌تنها در مستطیل سبز بلکه در 
برابر تهدیدهای خارجی نیز باید با تمام وجود برای سربلندی 
پرچم ایران جنگید. صادقی در این گفت‌وگوی صریح، از روزهای 
سخت جنگ و جنایت دشمن تا امیدش به آینده پرسپولیس 

می‌گوید.

  چند روزی در تمرینات پرسپولیس غیبت 
داشتی. در این مورد صحبت می‌‌کنی؟

من در مقطعی مصدوم بودم و در یک مقطع هم به‌دلیل بیماری 
مادرم، مجبور بودم تهران را ترک کنم که با باشگاه هماهنگ 
کردم. همین موضوع باعث شد که چند روزی در تمرینات 

غایب باشم.

  حتما می‌دانی که فدراسیون قصد 
دارد بازی‌ها را بعد از جام‌جهانی برگزار کند؟

بله، به هر حال ما باید تابع تصمیم فدراسیون باشیم، 
در ضمن فکر می‌کنم در شرایط فعلی تیم ملی از هر 
چیزی مهم‌تر است و امیدوارم ایران با بهترین شرایط 
به جام‌جهانی برود و در خاک دشمن، قدرتش را 

نشان دهد.

  ظاهرا فدراسیون 
می‌خواهد طبق جدول 
فعلی، نماینده‌های ایران 
را به AFC معرفی کند. 
در این خصوص چه 

نظری داری؟
خب، این نمی‌تواند 
عادلانه باشد و باید 

بازی‌ها برگزار شود تا 

محمدحسین صادقی، هافبک جوان پرسپولیس از آخرین شرایط خودش و ایران می‌گوید

 نباید به آمریکا باج بدهیم

سالار آقا‌پور، مرد سال فوتبال آسیا این روزها به ایرانی‌بودنش بیشتر افتخار می‌کند و 
از مردمی می‌گوید که پای کار وطن مانده‌اند

میثم کریمی | در روزهایی که غبار فتنه و آتش 
کینه دشمنان، آسمان میهن را نشانه رفته است، 
ورزشکاران نه فقط در میدان مسابقه، که در 
میدان غیرت نیز پرچم‌دار اتحاد شده‌اند. سالار 
آقاپور، مرد سال فوتسال آسیا و ستاره‌ای که بارها 
با تکنیک نابش دل هواداران را شاد کرده، این‌بار 
در جبهه‌ای متفاوت حاضر شده است؛ جبهه‌ 
حضور در میان مردم و حمایت از سربازانی که 
جان‌برکف، از مرزهای شرافت دفاع می‌کنند. 
آقاپور که آغاز این درگیری‌ها را در سیرجان 
تجربه کرد، روایت عجیبی از همبستگی دارد؛ 
روایتی که در آن، مرز میان ستاره ورزشی و مردم 
عادی رنگ می‌بازد. او که حتی در سخت‌ترین 
شرایط خانوادگی، حضور در میدان و همراهی 
با مردم را وظیفه‌ خود می‌داند، معتقد است 
این اتحاد، نه یک انتخاب، که یک پیوند قلبی با 
آرمان‌های حق‌طلبانه است. برای آقاپور، پیراهنی 
که عکس کودکان مظلوم میناب و رهبر شهید را بر 
خود دارد، تنها یک پوشش نیست؛ نمادی است از عهدی 
ناگسستنی با این خاک. در این روزهای سرنوشت‌ساز، او 
و هم‌قطارانش در سکوت تمرینات انفرادی، چشم به افق 
پیروزی دوخته‌اند؛ پیروزی حق بر باطل که وعده الهی 
است. در این گفت‌وگو،‌ نگاه این ستاره‌ فوتسال به روزهای 

جنگ و حال‌وهوای این روزهای ایران را می‌خوانید.

  در مورد اتفاقات اخیر و جنگ 
می‌خواستیم صحبت کنیم؛ اینکه این وضعیت را 
چطور می‌بینید و شروع آن برای شما چطور بود؟ 

کجا بودید که جنگ آغاز شد؟
من آن موقع سیرجان بودم؛ بازی داشتیم و منتظر برگزاری 
مسابقه بودیم که جنگ شروع شد. از همان ابتدا دیدیم که مردم 
همه پای کار آمدند. به‌نظر من، حضور برای کشور و نیروهای 

مسلح، وظیفه همه ماست. در این شرایط باید کنار مردم باشیم 
و به آنها دلگرمی بدهیم؛ چرا که هر چه داریم از مردم است و آنها 
ما را بزرگ کرده‌اند. حالا وقت آن است که ما در کنارشان باشیم 

و امیدوارم این اتحاد باعث سربلندی ایران شود.

  شما در این مدت با وجود درگیری‌های 
تمرینی، سعی کردید در میان مردم و خیابان‌ها 

حضور داشته باشید. این حضور چطور بود؟
بله، چون مسابقات ملی و باشگاهی تعطیل شده بود، من 
تمرینات انفرادی انجام می‌دادم. اما از روز اول، تقریبا ۹۰ 
درصد شب‌ها را مگر در موارد خاصی که کاری پیش می‌آمد 

در خیابان‌ها بودم تا این اتحاد را حفظ کنیم.

  چه فعالیت خاصی در این حضورها 
داشتید؟

در سیرجان، باشگاه ما موکبی داشت که آنجا به مردم 
خدمت می‌کردیم و در کاروان‌های خودرویی هم حضور 
داشتم. هر کاری که از دستمان برمی‌آمد برای مردم انجام 
می‌دادیم. وقتی هم به تهران آمدم، با وجود گرفتاری‌های 
شخصی، وظیفه خود دانستم در میدان حاضر شوم. آنجا 
با رسانه‌ها مصاحبه کردم و به دیدار نیروهای هلال‌احمر 
رفتم. واقعا به همه کسانی که به ایران خدمت می‌کنند خدا 
قوت می‌گویم. حضور در آن شرایط در میان مردم، برای 

خودم هم بسیار خوشحال‌کننده بود.

   به‌نظر شما پایان این جنگ چه خواهد 
شد؟ با توجه به تلاش‌های نیروهای مسلح و سران 

کشور و حضور مردم، چه حسی دارید؟
اصلا شک نکنید که ما در جبهه حق ایستاده‌ایم. تاریخ هم 
نشان داده که همیشه حق بر باطل پیروز می‌شود. ما درواقع 
کار خاصی نمی‌کنیم، همه‌کاره خداست؛ اگر باخدا باشیم، 

مطمئنم پیروز می‌شویم.

   چه پیامی برای نیروهای مسلح دارید که 
برای بالا نگه داشتن پرچم تلاش می‌کنند؟

به همه کسانی که به ایران عزیز خدمت می‌کنند، خدا قوت 
می‌گویم. دمشان گرم! امیدوارم عمرشان طولانی باشد تا 
بتوانیم زحماتشان را جبران کنیم. آنها باعث دلگرمی ما 
هستند و من بشخصه افتخار می‌کنم در کشوری زندگی 

می‌کنم که چنین نیروهایی دارد.

   برنامه شما برای روزهای آینده چیست؟ 
فعلا لیگ تمام‌شده و منتظریم ببینیم شرایط کشور چطور 
می‌شود تا برنامه جدید را اعلام کنند. تا آن موقع، تیم ملی 
هم بازی ندارد؛ همه بازیکنان ازجمله من، فعلا به‌صورت 
انفرادی تمرین می‌کنیم تا ببینیم در ادامه چه پیش می‌آید.

باشیمباشیموظیفه داریم دروظیفه داریم درخیابانخیابان

    عکسی از شما منتشر شد که 
تصویر بچه‌های میناب و رهبر شهید را روی 

پیراهنتان داشتید. داستان آن چه بود؟
در مسابقه آخر لیگ برتر بود که در این دو هفته 
آتش‌بس برگزار شد. من فکر کردم در این اوضاع 
چطور می‌توانم کنار مردم باشم؛ به همین دلیل 
عکس بچه‌های میناب و رهبر شهید را روی پیراهنم 
زدم تا نشان دهم فرقی نمی‌کند در خیابان باشیم یا 
ورزشگاه؛ ما در کنار مردم و پشت کشورمان هستیم.


